
Bezbednosne informacije o leku 

  

RINVOQ® (upadacitinib) za pacijente

Kartica za pacijenta
Vi (ili Vaš staratelj) uvek nosite 
ovu karticu sa sobom

Vaše ime i prezime:  
 

Ime i prezime lekara koji Vam je propisao RINVOQ®:
 

Broj telefona lekara:  
 

Datum kada ste počeli uzimati RINVOQ®:
 

• Ova kartica sadrži važne bezbednosne informacije kojih 
morate biti svesni - pre i tokom terapije lekom RINVOQ.

• Za više informacija pročitajte Uputstvo za lek.
 

Pokažite ovu karticu svakom zdravstvenom radniku koji je 
uključen u Vašu medicinsku negu – npr., Vašem zubaru
 ili lekaru opšte medicine.

Ovaj lek je pod dodatnim praćenjem. Time se omogućava brzo otkrivanje novih 
bezbednosnih informacija. Vi u tome možete da pomognete prijavljivanjem bilo 
koje neželjene reakcije koja se kod Vas javi.
Prijavljivanje neželjenih reakcija: Ukoliko Vam se ispolji bilo koja neželjena reakcija, 
potrebno je da o tome obavestite lekara, farmaceuta ili drugog zdravstvenog 
radnika. Ovo uključuje i svaku moguću neželjenu reakciju koja nije navedena u 
Uputstvu za lek. Prijavljivanjem neželjenih reakcija možete da pomognete u proceni 
bezbednosti ovog leka. Sumnju na neželjene reakcije na lek možete da prijavite 
Agenciji za lekove i medicinska sredstva Srbije (ALIMS) putem: • ONLINE prijave 
dostupne na internet stranici www.alims.gov.rs ili • popunjavanjem obrasca za 
prijavu neželjene reakcije za pacijenta koji je dostupan na internet stranici 
www.alims.gov.rs i slanjem poštom na adresu Agencija za lekove i medicinska 
sredstva Srbije, Nacionalni centar za farmakovigilancu,Vojvode Stepe 458, 11221 
Beograd, Republika Srbija, ili elektronskom poštom na adresu nezeljene.reakci-
je@alims.gov.rs. Sumnju na neželjene reakcije na lek možete prijaviti i nosiocu 
dozvole za lek RINVOQ, ABBVIE D.O.O. BEOGRAD, Beograd - Novi Beograd, 
Bulevar Mihaila Pupina 115E, sprat 6, Telefon: 011/441 2300 Verzija 4; februar 2023.  RS-RNQ-230012

Rizik od krvnih ugrušaka u venama ili plućima 

Kod primene leka RINVOQ primećeni su krvni ugrušci u 
venama ili plućima.
Odmah obavestite lekara, ukoliko primetite znake krvnih 
ugrušaka u venama ili plućima, kao što su bol i oticanje 
nogu, kratak dah ili bol u grudnom košu.



Rizik od infekcijaRizik od raka Vakcine – koriste se za sprečavanje infekcija

Lek RINVOQ može potencijalno povećati rizik od razvoja 
raka, naročito raka kože.
Obavestite Vašeg lekara ako primetite bilo kakvu promenu 
izgleda nekog dela kože ili ako primetite bilo kakvu novu 
izraslinu na koži. 

Rizik od pucanja creva 

Lek RINVOQ može povećati rizik od pucanja creva 
pogotovo ako imate Crohn-ovu bolest. Recite svom lekaru 
odmah ako imate bolove u stomaku za koje nema 
objašnjenja i koji nisu očekivani.

Kontracepcija, trudnoća i dojenje

Lek RINVOQ se ne sme uzimati tokom trudnoće.
• Koristite efikasne metode kontracepcije tokom lečenja 

lekom RINVOQ i još najmanje 4 nedelje nakon poslednje 
doze ovog leka. Razgovarajte sa Vašim lekarom o 
efikasnim metodama kontracepcije.

• Odmah obavestite Vašeg lekara ukoliko želite da 
zatrudnite ili ste zatrudneli.

• Nemojte da dojite dok uzimate lek RINVOQ. 

Lek RINVOQ može da pogorša postojeću infekciju ili 
poveća verovatnoću razvoja nove infekcije – npr. tuberku-
loze (TBC), herpes zostera ili virusnog hepatitisa. 
Odmah obavestite Vašeg lekara ako primetite znake 
infekcije, kao što su:

• groznica, znojenje, jeza, gubitak telesne mase, ili kašalj 
koji ne prolazi – to mogu biti znaci tuberkuloze

• bolan osip na koži sa plikovima – to može biti znak 
herpes zostera

• umor ili kratak dah – to mogu biti znaci upale pluća

Tokom ili neposredno pre početka terapije lekom RINVOQ, 
ne smete primiti žive vakcine (npr. vakcinu protiv gripa u 
obliku spreja za nos, varičele ili malih boginja/zaušaka/ 
rubeole). Obratite se Vašem lekaru pre nego što primite 
bilo koju vakcinu – on će znati koje vakcine ne smete da 
primite pre ili tokom terapije lekom RINVOQ.

Rizik od srčane bolesti

Lečenje lekom RINVOQ  bilo je povezano sa povećanjem 
nivoa holesterola (masnoća u krvi).

Vaš lekar će proveravati nivo holesterola dok uzimate lek 
RINVOQ.

Odmah obavestite Vašeg lekara ako primetite simptome 
kao što su bol ili stezanje u grudnom košu, jer to mogu 
biti simptomi srčane bolesti.


